

# 泰山区重拳整治形式主义官僚主义

## 聚焦虚假脱贫,信访积案背后的不担当不作为等19类突出问题

本报泰安5月15日讯(记者 孙玉唐 通讯员 石广达) 日前,泰山区纪委监委下发通知,聚焦19类突出问题,启动新一轮形式主义、官僚主义专项整治行动。

压紧压实主体责任,真正把压力传导到位。区委区政府研究制定《关于精文减会精简检查考核及报表材料的通知》,对40项具体内容进行了规范精简;区财政局主动开展扶贫资金专项监督检查,推动扶贫政策和项目落地落实,避免脱贫攻坚出现形式主义、官僚主义问题……针对形式

主义、官僚主义问题涉及面广、存在领域多、表现形式多样等特点,区纪委监委精准定位,切实履行“协助”职责,通过科学制定问题清单、整改清单,强化监督的再监督、检查的再检查,推动全区各级党组织全面落实主体责任,深挖细查本部门单位存在的形式主义、官僚主义突出问题,建立见人见事的问题台账。目前,全区各街道镇和区直各部门已查摆问题50余个,制定整改措施90余条。

盯紧盯实突出问题,以小切口实现大作为。今年以来,区纪委监委

针对5个方面19类突出问题,特别是聚焦数字脱贫、虚假脱贫,信访积案背后的不担当、不作为,便民服务态度差效率低,报告报表过多过滥等具体工作,加大纠治力度,切实推动干部作风持续好转。“以前交个保险要跑好几趟,现在一次性就办齐了,有不懂的地方答复的也很详细”“有时候一次迎检,一个月报送的各种材料达到2000多页,现在负担少多了”等等,纷纷点赞的背后,不仅让干部群众感受到整治带来的实际成效,也让党心民心拉得更近、贴的更紧。

从严从实问责追究,坚决避免“空对空”。去年以来,泰山区纪委监委发挥派驻监督、巡察监督、审查调查作用,在门户网站、微信公众号开设“干部作风随手拍”专栏,深挖细查形式主义、官僚主义问题线索,逐条建立台账,每月梳理、汇总办理情况。重大问题线索实行领导包保责任制,推动督查督办、直查快办、快进快出,确保件件有着落、有回音。截至目前,共查处形式主义、官僚主义突出问题12起21人,其中立案4起8人,党纪政务处分8人,诫勉谈话2人,通报批评8人。

## 加快天平湖山体奇石园规划建设 确保关闭取缔大型石头存放和交易场所工作按期完成

本报泰安5月15日讯 近日,泰安市召开专题会议,调度近期泰山石保护工作开展情况。会上提到,泰安要优化天平湖山体奇石园方案,加快公园规划建设速度。

市委常委、政法委书记,市加强泰山石保护暨关闭取缔大型石头存放和交易场所工作领导小组组长郭德文主持召开专题会议,调度近期工作开展情况,安排部署下一步工作。

郭德文要求,各级各有关部门要站在生态文明建设的高度,进一步统一思想,提高认识,做到严要求推进、硬措施贯彻、实招数落实,确保不折不扣落实省委省政府的决策部署;要迅速行动,耐

心细致地做好宣传发动工作,使经营业户充分理解政策、认清形势,积极主动配合大型石头封存、收回工作。

对不听劝说、拒不签订封存协议的经营户采取必要的强制措施;要按照规定的价格补偿标准做好大型石头收回工作,并做好石头编号、拍照,建立石头档案等,结合最新统计的大型石头登记台账,实行销号管理;收回工作完成后,相关区政府(管委)及市场监管、公安、交通运输等部门要加大对收回大型石头的监管力度,严禁私自交易或外运。

凡因监管不力造成石头私下交易或外运现象,依法追究有关人员责任。要优化天平湖山体奇石园

方案,加快公园规划建设速度,对已签订封存协议并补偿到位的大型石头尽快组织清运,确保关闭取缔大型石头存放和交易场所工作按期完成。

据了解,关于泰山石保护及奇石市场管理工作,一直是市委、市政府关注的焦点,早在2004年起就开始开展专项整治行动,同时依法划定了泰山石保护区,设置了泰山石保护及禁采标识,严禁各类采石行为;规范奇石市场建设和管理,依法严厉打击泰山石非法经营行为,取得明显成效。今年4月1日,泰安又发布通告,彻底关闭取缔所有大型石头存放和交易场所。

(本报记者)

## 车货总重超49吨 禁止通行泰安高速

本报泰安5月15日讯(记者 张伟 通讯员 王磊) 15日,泰安市高速交警支队下发通告,从2019年5月23日0时起,禁止车货总重超过49吨的超限超载大货车通行泰安辖区高速公路,对于违反禁止通行规定的,公安机关交通管理部门将依法予以查处。

通告内容:为预防道路交通事故,维护良好的高速公路通行秩序,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《交通运输部公安部关于治理车辆超限超载联合执法常态化制度化工作的实施意见(试行)》(交公路发〔2017〕173号)等相关规定,现决定禁止车货总重超过49吨的超限超载大货车通行泰安辖区高速公路。

对于违反禁止通行规定的,公安机关交通管理部门将依法予以查处。本通告于2019年5月23日0时实施。